



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA E TIRANËS  
AGJENCIA E PARQEVË DHE REKREACIONIT  
NJËSIA E PROKURIMIT PUBLIK

## FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Drejtuar: RO. GAT SECURITY shpk

Adresa: Rruga e Kavajës, Pallati 100 Vitrinat, Ngjitur me Shkallën Nr.18, Njësia Bashkiake Nr.7, Tirane

Procedura e prokurimit/lotit: Procedure me negociim pa shpallje paraprake te njoftimit te kontrates.

Numri i procedurës / referenca e Lotit: **Nr.REF-92706-01-04-2024**

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: **“Shërbimi i ruajtjes dhe sigurisë fizike me roje private dhe monitorimi ne distancë”**.

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me këto vlera përkatëse të ofruara:

**1. “RO. GAT SECURITY” Shpk**

**NUIS- K11613005V**

Vlera: **15.977.568 (pesëmbëdhjetë milion e nëntëqind e shtatëdhjetë e shtatë mijë e pesëqind e gjashtëdhjetë e tetë) lekë pa TVSH**

Janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

Nuk ka ofertues te skualifikuar

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se operatori ekonomik **“RO. GAT SECURITY” shpk** me Adresë: Rruga e Kavajës, Pallati 100 Vitrinat, Ngjitur me Shkallën Nr.18, Njësia Bashkiake Nr.7, Tirane, se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej **15.977.568 (pesëmbëdhjetë milion e nëntëqind e shtatëdhjetë e shtatë mijë e pesëqind e gjashtëdhjetë e tetë)** është identifikuar si oferta e suksesshme.

Shtojca 11

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë *Autoritetit Kontraktor Agjencia e Parqeve dhe Rekreacionit me adresë: Rruga “Xhezmi Delli”, Godina nr.20, Tiranë* sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 3 (tre) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.